



平成 28 年 4 月 28 日

各 位

会 社 名 ヤマハ株式会社
代表者名 代表取締役社長 中田 卓也
(コード番号 7951 東証第 1 部)
問合せ先 執 行 役 員 高井 正人
広 報 部 長
(TEL 03-5488-6601)

(訂正)「平成 28 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、平成 28 年 4 月 28 日 16 時に発表しました「平成 28 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部について訂正がありましたのでお知らせいたします。なお、数値データについては、訂正はありません。

1. 訂正箇所

「平成 28 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」別紙 (役員の異動)

2. 執行役員の異動 (平成 28 年 6 月 22 日付け)

(2) 昇格

2. 訂正内容 (訂正部分に下線を付しております。)

(訂正前)

(2) 昇格

現 上席執行役員
(以下略)

おおいけ まさと
大池 正人

(常務執行役員就任予定)

(訂正後)

(2) 昇格

現 上席執行役員
(以下略)

おおいけ まさと
大池 真人

(常務執行役員就任予定)

以 上